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Domaci aloha ¢. 4

Odevzdejte do 17.11.

Zadani:

Vytvotte program hrajici hru "Jednorozmérné piskvorky"proti uzivateli. Tato
variace piSkvorek se hraje na jednorozmérném hracim planu o zadané veli-
kosti, tj. hraci plan je fada poli¢ek. Stejné jako u bé&Znych piskvorek se hraci
st¥idaji a délaji znacky do zatim neobsazenych policek, tentokrit vSak oba
hraci délaji kiizky. Vyhrava hrac, ktery jako prvni vytvori alespon 3 kiizky
vedle sebe. Nelze hrat na jiz obsazenou pozici ani se vzdat tahu. Kdo zac¢ina,
se ur¢i nahodné (pocita¢ i uzivatel maji 50% Sanci na za¢inani).

Pfi vypisu pribéhu hry se alespon piiblizné drzte predlohy uvedené nize
(v sekci Priklady hry).

Zakladni variantou je program, ktery dodrzuje pravidla, ale jinak hraje
nahodné. Za takové feSeni obdrzite az 4 body. Abyste ziskali 5 bodi, mél
by program hrét alesponn trochu rozumné, napf. kdyz miiZze jednim tahem
vyhrat, tak to udélad a nenahrava na vyhru, pokud se tomu Ize vyhnout.

Pokud vas program bude hrat "inteligentné", muzete ziskat bonusové
body. V tom piipadé napisté do komentafe struéné vysvétleni, jak moc inte-
ligentné program hraje.

Poznamky

e NeZ za¢nete psat kod, rozmyslete si (nejlépe si i nakreslete) dekompo-
zici problému na jednodussi funkce. Jinak se v tom ztratite.

e Zalnéte variantou s ndhodnymi tahy, rozumnné chovani pridejte az
potom. Pti dobré dekompozici by rozsifovani nemél byt problém.

e Zkuste si tuto hru pakrat zahrat (s nékym nebo i sami se sebou),
pomiiZze vam to lépe pochopit, jak by mél pocita¢ hrat.

Priiklady hry:

>>> piskvorky(26)
01234567890123456789012345
0 I 1 | 2

Na tahu: hrac
Zadej tah: 1



X L s e e e e e
01234567890123456789012345
0 I 1 | 2

Na tahu: pocitac
Zahral na pozici: 4

. X . X e e e e e e e e e e e e e e e
01234567890123456789012345
0 I 1 I 2

Na tahu: hrac

Zadej tah: 6

. X . . X .X. e e e e e e e

01234567890123456789012345
0 I 1 I 2

Na tahu: pocitac
Zahral na pozici: 5

X . XXX .
01234567890123456789012345
0 | 1 I 2

Prohral jsi!

>>> piskvorky(15)

012345678901234
0 I 1

Na tahu: pocitac
Zahral na pozici: O

X oo o o oo s
012345678901234
0 I 1

Na tahu: hrac
Zadej tah: 20



Neplatny tah, zadej jinou pozici.

X . . o . ...

012345678901234
0 | 1

Na tahu: hrac

Zadej tah: O
Neplatny tah, zadej jinou pozici.

X oo o oo s s
012345678901234
0 | 1

Na tahu: hrac

Zadej tah: 3

X. .X. e e e

012345678901234
0 | 1

Na tahu: pocitac

Zahral na pozici: 6

X..X..X. Coe e

012345678901234
0 I 1

Na tahu: hrac

Zadej tah: 1

XX . X . .X. e

012345678901234
0 | 1

Na tahu: pocitac

Zahral na pozici: 2

XXXX . .X. e

012345678901234
0 | 1

Prohral jsi!



